                    بسم الله الرحمن الرحیم 

سوالات میان ترم دانشگاه صنعتی شریف :
        میان ترم دانشگاه شاهد  نیمسال     84-85:
استاد:دکتر محمد حسن شیرعلی شهرضا
پاسخ سوال 1 :
 PDA است هرگاه منظم یا مستقل از متن باشد.

DFA , NFA است هرگاه منظم باشد .

چون در این سوال منظم بودن یا مستقل از متن بودن مشخص نشده

است بنابر این گزینه 5 (هیچکدام درست است).

پاسخ سوال 2 :

در صورتی که  L بوسیله یک NFA  پذیرفته شود آنگاه 

می توان گفت:برای هر  NFA یک DFA وجود دارد بنابر این
گزینه 1 صحیح است.

پاسخ سوال 3 :

لم تزریق برای اثبات منظم نبودن زبان به کار میرود , بنابر این 

گزینه 3 صحیح است.

پاسخ سوال 4 :

زبان منظم روی اعمل زیر بسته است:

1-اشتراک,2-ترکیب,3-مکمل,4-کلوژر(*)

بنابراین گزینه آخر صحیح می باشد.
پاسخ سوال 5 :

زبان        L={a^i.b^j.c^k:i=j+k}
متواند:
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و یا :
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چون باید تعداد a بیشتر از تعداد b و c باشد و برابر مجموع این دو باشد

بنا بر این گزینه 2 صحیح است.

پاسخ سوال 6 :

یک زبان متناهی یک DFA دارد بنابراین منظم است.گزینه 4 صحیح است.

پاسخ سوال 7 :
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پاسخ سوال 8 :

در صورتی که L1 و L2 نامنظم باشند آنگاه:

یک زبان منظم R0 و R1 وجود دارد به طوری کهR1 
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ولی  L1  
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L2 وL1
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L2و  L1-L2نمی توانند نا منظم باشند:مثال نقض

هرگاه L1 وL2 مکمل هم باشند.

پاسخ سوال 9 :

ثابت می کنیم پیشوندوپسوند یک زبان منظم , منظم است. 
M={a^n.b^m.c| n=>1 , m=>1 } (DFA  اثبات منظم بودن رسم )(
از حالت q0 تا یک حالت پذیرش همه حالتها را پذیرش میکند پس همه پسوندها و پیشوندها منظم اند.


                                                                   حالت پذیرش
 +
[image: image8]پس پیشوند و پسوند و ترکیب و اجتماع با زبان منظم , منظم است.(گزینه 5)
پاسخ سوال 10 :

DFA ( (1 + 
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بنابر این DFA شامل رشته هایی است که دو 1 متوالی ندارد(گزینه 4).

پاسخ سوال 11 :

L1  زبان منظم و L2 زبان نامنظم باشد و
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= L2
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L1 وL2=L
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L1
برهان خلف:   L  منظم

L-L1 منظم است و

L-L1=L2(L2
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L1=
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 EMBED Equation.3  [image: image15.wmf])(L2 نامنظم 

[image: image16.wmf]پس حتما L نامنظم است.
پاسخ سوال 12 :

با دو حالت  و الفبای{a,b} متوان فقط یک DFA رسم نمود.
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